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[ 5.- Numeros Enteros

El conjunto Z de los nimeros enteros esta formado por:

Niameros ol Los enteros positivos: +1, +2, +3, +4...
enteros — El ndmero 0.

— Los enteros negativos: -1, -2, -3, —4...

-

| Operaciones

T—

————

il ==

Suma

= Si los nimeros tienen igual signo, se suman
sus valores absolutos y se pone el signo
de los sumandos.

= Si los nameros tienen distinto signo, se restan sus
valores absolutos (el menor del mayor) y se pone
el signo del sumando de mayor valor absoluto.

Resta

El opuesto de un entero es el mismo nimero
cambiado de signo.

Para restar dos nimeros enteros se suma al
primero el opuesto del segundo.

e o

Multiplicacion y division

Para multiplicar (o dividir) nimeros enteros se multiplican (o dividen) sus valores absolutos.
El signo del resultado es +, si ambos tienen igual signo, y — si tienen signos distintos.

1.- Escribe los nimeros enteros comprendidos entre - 4 y + 3.

2.- Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros enteros.
-5, +8, +4, -13,0,+1,-1,-7, +10

3.- Escribe el opuesto de los nimeros:
a) -5 b) +6 c)-3

4.- Calcula el valor absoluto de los siguientes nimeros enteros:

S= kA= -

5.- Realiza las siguientes sumas de enteros:

a) (+4) + (+8) =
c) (+3) + (- 9) =
e) (- 8) + (+5) =
g) (+12) + (+3) =

6.- Realiza las siguientes restas de enteros transforméndolas antes en una suma:

a) (+9) - (+3) =
c) (+5) - (- 6) =
e) (- 8) - (+7) =
g) (+12) - (+3) =

a) (+9) - (+3) =
c)(+5) - (- 6) =
e)(-8) (+7) =
g) (+12) - (+3)
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d)+7
-1-
b) (- 7) + (+4) =
d) (- 13) + (- 11) =
(- 7))+ (+7) =
h) ( 5) + (- 4) =
b) (- 7)— (+9) =
d) (- 13) - (- 11) =
(- 7)- (+7) =
h) (- 5) - (- 4) =
b) (- 7) - (+9) =
d) (- 13) (- 11) =
) (-7 (+7) =
h) (- 5)- (- 4)=
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8.- Realiza las siguientes divisiones de enteros

a) (+9):(+3) = d (+12):(+3) = 9 (-77):(-11) =
b (+12):(- 6) = e (-27):(+9) = h (- 32):(- 4)=
o (-21):(+7) = (- 7):(+7) = ) (-125):(+25)=

9.- Realiza las siguientes operaciones combinadas

a) 6+2+3-5-2=
b) (8-2)—(-5+2)=

c) 4-2-5+3+8=

d) 2+(-1+5)—(3-8) =
e)2—-1+5-3+6-9=

f) (7-3)+(1+9) =

10.- Efectuar las siguientes operaciones teniendo en cuenta la prioridad de las operaciones:

a) 5-8-2-3= b) (-25):5-7+(-1) =
)4-[-5+(2-5)] = d) (3-2)(-5)(-4) +2=
e)2+8-(-3) = )5 (-4)+7=

@ (4+6) (2+5) = h)(3+7)5+2=

11.-1a temperatura en una ciudad a las 12 de la manana era 15°. La variacién de temperatura hasta las 12 de la
noche fue de - 10°. Calcula cudl era la temperatura a las 12 de la noche.

12.-E primero de mes al sefior Garcia le ingresaron en su cuenta bancaria, que tenia 346 euros, su sueldo de 2.147
euros. En la primera semana sacé 65 euros vy en la siguiente volvié a sacar 73 euros; el dia 20 ingres6 125 euros que le
tocaron en un juego de azar; el dia 25 le cobraron en su cuenta la letra del coche, que eran 185 euros. ¢Qué dinero le

queda a final de mes?

13.- Enun juego, Antonio gand 18 canicas, después perdié 15, mas tarde gané 12, después gand 5 y finalmente
perdié 8. ¢Cudl fue el resultado al cabo del juego?

14.- un equipo ha disputado 38 partidos de liga. Cada victoria vale 3 puntos, cada empate vale 1 punto y cada
derrota vale 0 puntos. Ha perdido 10 partidos, ha empatado 8 partidos y ha ganado 20 partidos, ¢cudl sera su puntacién

final?

1 5 .= Moénica se monta en el ascensor de su edificio y toquetea todos los botones de forma que, éste, sube 5 plantas,
después baja 3, vuelve a subir 5, baja 8, sube 10, sube 5 y por tltimo baja 6, parandose en la séptima planta ¢En qué

planta entré Moénica en el ascensor?
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